

# 21 వరకు అభ్యంతరాలు వెల్లడించాలి

## కామారెడ్డి కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : జిల్లాలో ఈ నెల 13న విడుదల చేసిన ముసాయిదా ఓటరు జాబితాపై ఈ నెల 21 వరకు అభ్యంతరాలు, ఆక్షేపణలు పంచాయతీ కార్యదర్శుల దృష్టికి తీసుకెళ్లవచ్చని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం తెలిపారు. బుధవారం ఆయన కలెక్టరేట్లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామస్థాయిలో ముసాయిదా జాబితాను ఈ నెల 13న స్థానిక గ్రామ పంచాయతీ, ఎంపీ డివీ కార్యాలయాల్లో ప్రదర్శించినట్లు తెలిపారు. వీటిపై వచ్చిన అభ్యంతరాలను పరిశీలించి ఈ నెల 28 లోగా పరిష్కరించామని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 28న ఎలక్ట్రోనల్ జాబితాను విడుదల చేసి, పంచాయతీ, మండల అధి



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఆశీర్వాదం

వృద్ధి అధికారి కార్యాలయాల్లో ప్రదర్శించామని వివరించారు. ప్రస్తుత జాబితా సాఫ్ట్ కాపీలను రాజకీయ పార్టీలకు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లా అధికారులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# వైద్య కళాశాలలో ఖాళీల భర్తీకి ప్రకటన విడుదల

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : కామారెడ్డి ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ఆయా విభాగాలకు సీనియర్ రెసిడెంట్స్ ఖాళీ భర్తీ అధికారులు తాజాగా ప్రకటన విడుదల చేశారు. కామారెడ్డి మెడికల్ కళాశాల ప్రెసిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ పోస్టులకు ఈ నెల 23న వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనూమి 1, బయో టెక్నిక్ 1, పీడల్ జీ 1, మైక్రో బయోలజీ 1, పాథోలజీ 1, ఎన్ ఐఎం 1, పీసీసీ 1, మెడిసిన్ 1, ఈఎస్ టీ 1, ఆప్టికల్ మెటర్జీ 1, జనరల్ మెడిసిన్ 2, జనరల్ సర్జరీ 3, ఆర్థోపెడిక్ 1, ఓబీజీ 5, పీడియాట్రిన్ 2, రెస్పిరెటరీ మెడిసిన్ 1, అన్యూయల్ 1, రిడియాలజీ 1 మొత్తం 28 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని చెప్పారు. ఎం.డి, ఎమ్బెస్, డి.ఎస్సీ, పీజీ డిగ్రీ సీనియర్ రెసిడెంట్ పోస్టులపై 50 శాతం మార్కులు సాధించాలని పేర్కొన్నారు.

# లోక్ అదాలత్ ను సద్దించు యోగం చేసుకోవాలి



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సీహెచ్.వీఆర్ అలర్ పరప్రసాద్

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : ఈ నెల 28 తేదీన నిర్వహించనున్న లోక్ అదాలత్ ను సద్దించు యోగం చేసుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సీహెచ్.వీఆర్ అలర్ పరప్రసాద్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో కోర్టులో బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమన్వయంతో బ్యాంకు కేసులు రాజీ కుదుర్చుకోవాలి పిలుపునిచ్చారు. బ్యాంకు కేసులను జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థలో ప్రీటిబిడిషన్ కేసులాగా కూడా పరిష్కరించుకోవచ్చు అని తెలిపారు. కక్షిదారులు ఈ నెల 28 తేదీన నిర్వహించే జాబితా లోక్ అదాలత్ ను సద్దించు యోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

# హాస్టల్ విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



కలెక్టరేట్ ఎదుట అందోళన చేస్తున్న పేరెంట్స్ కమిటీ ప్రతినిధులు

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ ఎదుట బీబీపీల్ మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావుపూరి బాల్య హోస్టల్లోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని పేరెంట్స్ కమిటీ ఆందోళనలో బుధవారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పేరెంట్స్ కమిటీ అధ్యక్షుడు రమేష్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత హోస్టల్ అన్ని కూడా కొత్త పుంతలు తొక్కుతాయి. హాస్టల్లో మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని చెప్పి అద్దె భవనాల్లో కూడా రెసిడెంట్లలో హాస్టల్ను ప్రారంభించారని అన్నారు. బీబీపీల్లో ఉన్న మహాత్మా జ్యోతిరావుపూరి హాస్టల్లో 250 మంది కెంపిసీ ఉన్న హాస్టల్లో 430 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు తెలిపారు. విద్యార్థులకు సరిపడా తరగతి గదులు, మరుగుదొడ్లు, సరైన సౌకర్యాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని అన్నారు. వెంటనే అధికారులు స్పందించి విద్యార్థులకు సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

# అర్ధరాత్రి దొంగల కలకలం..

- ఇంటి యజమాని గొంతుకొని సాత్తుచోరీ
- పోలీసుల అదుపులో ముగ్గురు అనుమానితులు
- నాగిరెడ్డిపేట మండలం బంజారాతండాలో ఘటన



విచారణ చేపడుతున్న డి.ఎస్పీ శ్రీనివాస్, సీబి రవీందర్

నాగిరెడ్డిపేట, సెప్టెంబర్ 18 : మండలంలోని బంజారా తండాలో దొంగలు దారుణానికి ఒడిగట్టారు. బుధవారం ఓ ఇంట్లోకి చొరబడి యజమాని గొంతుకొని చోరీకి పాల్పడ్డారు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు డి.ఎస్పీ శ్రీనివాస్, సీబి రవీందర్ విచారణ చేపట్టారు. భార్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బంజారా తండాకు చెందిన ధరావతి మోహన్(38) ఇంట్లో నిద్రిస్తుండగా మంగళవారం అర్ధరాత్రి 2 గంటల సమయంలో ఇంటి మెసక భాగంలో ఉన్న తలుపులు తెరుచుకొని ముగ్గురు ముస్లిం ధరించిన వ్యక్తులు కదిలే కదీ చేసి చొరబడ్డారు. భార్య మెడలోని బంగారం ఇవ్వాలని భయపెట్టడంతో.. ఆమె మెడలో ఉన్న నాలుగున్నర తులాల బంగారం ఇచ్చింది. ఆమె భర్తను బీరువా తాళాలు ఇవ్వాలని అడుగొని ఇవ్వకపోవడంతో ముందరులు కత్తితో గొంతు కోశారు. అనంతరం బీరువాలో ఉన్న మూడున్నర తులాల బంగారం, నగదును ఎత్తుకెళ్లారు. మోహన్ భార్య తప్పించుకొని చుట్టు పక్కల వారిని పిలుచుకుని పక్కాసరికి దుండగులు పారిపోయారు. తీవ్రంగా అరుచిన మోహన్ స్థానికులు దవాఖానకు తరలించారు. అయితే ఈ చోరీ ఘటన పలు అనుమానాలకు తావిపించడంతో.. డి.ఎస్పీ శ్రీనివాస్ జిల్లా కేంద్రం నుంచి కక్షానీటిం, డాగ్ స్కాన్, సీసీటీవీలను పంపించారు. దుండగుల ఆన వాళ్ళను సేకరించారు. మోహన్ భార్యతోపాటు మరో ఇద్దరు అనుమానితులను అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేపడుతున్న సీబి రవీందర్ తెలిపారు.

# కొనగతున్న పారిశుధ్య పనులు

లింగంపేట, సెప్టెంబర్ 18 : మండల కేంద్రంలో లీని ఆయా వార్డుల పారిశుధ్య పనులు కొనసాగుతున్నాయి. ఆయా వార్డులకు ప్రత్యేకంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులను నియమించి పారిశుధ్య పనులు చేపడుతున్నట్లు ఎంపీ డివీ నరేష్ తెలిపారు. ఈ నెల 20న మండల కేంద్రంలో పర్యాటక శాఖ అధికారుల సందర్శన ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. పారిశుధ్య పనుల్లో భాగంగా రోడ్లదారుల పక్కన ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను తొలగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో చేపడుతున్న పారిశుధ్య పనులను మండల పంచాయతీ అధికారి మలయా పర్వవేణ్ణిస్తున్నారు.

# నేడు కేజ్రీవీలో తాత్కాలిక పోస్టుల భర్తీకి ఎంపిక

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : జిల్లాలోని సముగ్ర శిక్షా అభ్యర్థులలో నిర్వహిస్తున్న కేజ్రీ వీలో తాత్కాలిక పద్ధతిపై ప్రత్యేక అధికారులు పీజీసీఆర్ టీలు, సీఆర్ టీలు, పీకాటి పోస్టుల భర్తీ సంబంధించిన 1+1 జాబితాను జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో పాఠశాలలోని పీకాటి రాజు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వెబ్సైట్లో www.deokamareddy.inలో కూడా ఉన్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి ఈ నెల 19న జిల్లా విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఎంపికైన అభ్యర్థులకు కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ ఉంటుందని తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లు తీసుకొని ఉదయం 9 గంటలకు హాజరవాలని సూచించారు.

# ఈనెల 21న బ్రహ్మరండమైన ఖటవదల

# ఈనెల 23న భోజి భోజి సెలక్షన్స్

కామారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 18 : కామారెడ్డి మండలం గర్బుల్లో ఈ నెల 23న తేదీన (అందం-14) బాలబాలికలకు సెలక్షన్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా భోజి ఇన్చార్జి మధుసూదన్ రెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి పాఠశాల నుంచి నలుగురు బాలబాలికలు పాల్గొనాలని తెలిపారు. 01.01.2011 లోపు జన్మించి ఉండాలని తెలిపారు. అప్లై ఉన్న విద్యార్థులు తమ ఒరిజినల్ బోనాఫైడ్ సర్టిఫికేట్లతో ఉదయం 9 గంటలకు జడ్పీ హెచ్.ఎస్ గర్బుల్ పాఠశాలలో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు 9494259901 ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించాలని పేర్కొన్నారు.